

新春走基层

春节供水不打烊 守护城市“生命线”

本报记者 任超杰

农历正月初三，记者走进市自来水有限公司城市供水调度中心，大屏幕上正实时跳动着各类数据，监控着全市供水系统的运行状况。

度专注，及时掌握哪怕是任何细微的数据波动。从水压调控到设备运行监测，每一项工作都与市民安全顺畅用水息息相关。

目和次数，从原水到出厂水，每一道工序都严格把关，不放过任何可能影响水质的因素，确保市民喝上放心水。

大家加班加点服务，丝毫不敢懈怠，只为确保第一时间回复市民的每一条咨询，全力保障市民在阖家团圆之际，用水无忧。

“春节期间，我们严格执行24小时值班值守制度，‘人不离岗 岗不离人’，扎实做好供水设施巡检、水质化验、设备检修等工作，确保水量足、水压稳、水质优，切实保障群众用水安全。”

新春佳节，万象更新，阖家团圆，正是因为有这些依然坚守在岗位的“供水人”，才确保城市供水系统平稳运行，他们是最美的坚守者。



2月9日，2025年尧都区“全民健身大拜年”暨第四届羽毛球“羽临杯”青少年羽毛球比赛开幕。该比赛吸引了来自大同市、运城市等全省6个地市20余支代表队的370余名运动员参加，比赛持续2天。图为比赛现场。本报记者 郝海军 王梓轩 摄

全市政府系统抓落实提高执行力 暨首季“开门红”动员大会召开

(上接第1版)要抓环境优化，牢固树立“抓营商环境就是抓经济”的发展理念，全力打造一流的法治环境、政务环境、信用环境、人文环境、要素保障环境，进一步激发市场主体活力。

王延峰强调，一季度是完成全年目标任务的“第一棒”，要锚定目标、鼓足干劲，以“开局就是决战、起步就是冲刺”的昂扬姿态，奋力实现首季“开门红”。

会上，市统计局通报2024年全市经济运行总体情况，提出2025年首季“开门红”工作建议；市直相关部门围绕抓落实提高执行力、确保实现首季“开门红”，提出具体工作举措；各县(市、区)、临汾经济开发区作了发言。

筑牢民生之基 推动教育高质量发展

(上接第1版)

坚持扩优提质，教育质量迈上更高水平。人民群众对教育的最大期盼，是让孩子享有公平而优质的教育。

学前教育普惠发展。2024年，全市共建10所公办园，超额完成省定任务3所，增加公办学位2000余个。

义务教育均衡发展。制定《临汾市中心城区教育设施布局专项规划(2023—2035年)》。

高中教育稳步发展。全市共投资9.42亿元，推动完成18所县城公办普通高中标准化建设改造任务。

职业教育特色发展。全市共新增37个中职类专业，12所中职学校共61个中职类专业开展“三二分段”五年制职业教育。

职业技能大赛总决赛(国赛)中荣获铜奖2个，在山西省第十八届职业院校技能大赛中荣获一等奖36个、二等奖97个、三等奖204个。

高等教育高质量发展。山西电子科技大学揭牌，同时顺利完成独立学院院承接工作。

大力实施美育浸润行动。全市各级各类学校深入开展以“绽放艺术风采 激发强国力量”为主题的中小学生学习展演活动。

全面落实各级各类教育资助政策。2024年，共发放生源地助学贷款7.16亿元，惠及大学生66983人次。

深入实施义务教育“阳光招生”专项行动。简化报名流程，提升服务质量，实现全市所有义务教育阶段学校网上招生工作全覆盖。

全力抓好校园安全工作。2024年开展各类应急演练2000余次，开展校园及周边治安整治行动599次。

小镇璀璨夜 花灯耀新春

春节期间，襄汾荷花小镇举办了首届新春花灯会，为广大游客提供别样的体验。

本报记者 亢亚莉 闫璟 摄



戏曲进社区 文化暖民心

本报记者 张玉萍

2月7日，临汾经济开发区滨河街道南孝社区热闹非凡，由市眉户剧团倾情奉送的戏曲文艺演出在这里进行。

此次演出由市眉户剧团精心筹备，滨河街道南孝社区盛情相邀举办，是我市迎新春戏曲下乡惠民演出系列活动之一。

眉户剧是国家非物质文化遗产，有着深厚的历史文化底蕴和独特的戏曲艺术魅力。

履职尽责 聚焦发力 侯马市审计局全面提升审计监督质效

作正确政治方向，更好发挥审计监督独特作用。聚焦中心大局，扛起审计监督职责使命。

药物警戒科普知识

药物滥用的危害(四)

●常见有依赖性潜力的药品如被滥用所致危害有哪些?

(3)处方药 复方地芬诺酯片 复方地芬诺酯片临床用于各种原因引起的急、慢性功能性腹泻及慢性肠炎等。

复方地芬诺酯片中毒者会出现昏迷、瞳孔缩小、部分患者会出现呼吸抑制、紫绀等，严重者会出现呼吸、心跳停止。

建议按照药品说明书或遵医嘱用药，避免超剂量超范围使用复方地芬诺酯，停药后如果出现不适，应积极就诊，不要继续服用。

处方药 氨基酚类 氨基酚类主要用于治疗各种原因引起的中、重度、急、慢性疼痛，在我国列入处方药管理。

因此，患者最好在医生的指导下使用该药，且不宜长期服用，一般连续使用不超过7日。

一版责编:贾亮 校对:武雯燕 二版责编:褚晓雷 校对:刘志霞 三版责编:李慧 校对:孙清

津有味，现场气氛热烈。这场惠民戏曲演出，不仅让居民在家门口享受到了高品质的戏曲文化服务，也让传统文化在社区中得到了传承和弘扬。

这次演出是市眉户剧团送戏下乡、惠民演出活动的一部分。市眉户剧团有关负责人表示：“下一步，市眉户剧团将继续按照市委市政府部署要求，不断创新活动形式和内容，以群众喜闻乐见的方式，让更多优秀传统文化文化送到田间地头、街头巷尾，丰富群众的精神文化生活，为我市加快实现‘三个努力成为’贡献力量。”

计力度，积极推动各项政策、资金落到实处。注重结果运用，发挥审计监督整体效能。

济“主战场”，立足“审计监督首先是经济监督”定位，持续加大经济社会发展重大战略、重大举措、重大项目、重大资金等审

组织器官功能，形成难以逆转的病变。冰毒和摇头丸等可以对大脑神经细胞产生直接的损害作用。

(4)滥用兴奋剂类新型毒品(如冰毒)，会增加感染艾滋病病毒的风险。由于滥用后发生性行为的可能性大大增加，新型毒品滥用者因高危性行为状态、艾滋病病毒风险意识薄弱而成为艾滋病病毒高危人群。

●滥用新型毒品对健康有害吗? (1)滥用新型毒品会严重损害人体

右美沙芬在正常剂量和正确方法使用时，对抑制咳嗽有明显作用，但不当使用可能导致死亡或严重不良事件。

右美沙芬在正常剂量和正确方法使用时，对抑制咳嗽有明显作用，但不当使用可能导致死亡或严重不良事件。

右美沙芬在正常剂量和正确方法使用时，对抑制咳嗽有明显作用，但不当使用可能导致死亡或严重不良事件。

临汾市综合检验检测中心 特约